ZARZAD DROG POWIATOWYCH w MYSLENICACH
32-400 MyS$lenice ul. Przemystowa 6

tel. 272-17-33 e-mail: zdp@zdp-myslenice.pl
fax. 272-17-33 www.zdp-myslenice.pl

Myslenice, dnia 19.08.2020 r.
ZP-9/2020

Do uczestnikow postegpowania ZP-9/2020
prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr ZP-9/2020 na Remont drogi
powiatowej nr K1943 od km 7+867 do km 9+700 w miejscowosci Krzyszkowice,
Powiat Myslenicki

Zarzad Drog Powiatowych w Myslenicach dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pézn.
zm.) udziela odpowiedzi na zfozone w dniu 19.08.2020 r. zapytanie do przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1

Zamawiagjacy w pkt. I 1.2.1. b) SIWZ okredlit warunek dotyczacy potencjahu kadrowego:
Zamawiajacy uzna warunek za spelniony, jezeli wykonawca wykaze, ze dysponuje lub bedzie
dysponowal, co najmniej jedna osoba, ktéra bedzie uczestniczyé w wykonywaniu zaméwienia,
posiadajacq uprawnienia budowlane do pelnienia samodzelnych funkcji technicznych w
budownictwie, wydanymi na podstawie ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. — Prawo budowlane (tj. Dz. U. z
2020 r., poz. 1333) oraz aktualnie obowigzujacymi przepisami lub odpowiednie, wydane na podstawie
wezesniej obowigzujacych przepiséw, w zakresie niezbgdnym do kierowania robotami w specjalnosci
drogowej wraz z aktvalnymi zaSwiadczeniami z wilaSciwej Izby Samorzadu Zawodowego
potwierdzajacymi, Ze osoby ktérych uprawnienia dotycza sa wpisane na liste czlonkéw tej izby.

Natomiast w Ogloszeniu o zaméwieniu w pkt. IIT 1.3) warunek brzmi: Zamawiajacy uzna warunek za
spetniony, jezeli wykonawca wykaze, ze dysponuje lub bedzie dysponowal, co najmniej jedna
osoba/mi, ktdra bedzie uczestniczy¢ w wykonywaniu zamdwienia, posiadajaca uprawnienia budowlane
do pelnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie, wydanymi na podstawie ustawy z
dnia 7 lipca 1994 r. — Prawo budowlane (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1186 z pé/n. zm.) oraz aktualnie
obowigzujacymi przepisami lub odpowiednie, wydane na podstawie wczesniej obowiazujacych
przepisow, w zakresie niezbednym do kierowania robotami w specjalno$ci mostowej wraz z
aktualnymi za$wiadczeniami z wiasciwej Izby Samorzadu Zawodowego potwierdzajacymi, ze osoby
ktorych uprawnienia dotycza sa wpisane na liste cztonkow tej izby.

W zwigzku z powyzszym jakie uprawnienia s3 wymagane, specjalnos$¢ drogowa czy mostowa?

Odpowiedz: Zamawiajacy omytkowo w Ogloszeniu o zamoéwieniu zawart wymoég kierownika budowy
branzy mostowej, co zostato poprawione. Wymaga si¢ dysponowania osoba kierownika budowy,
posiadajacg uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalno$ci drogowej.



Pytanie 2
Zamawiajacy w pkt. IIT 1.2.1. ¢) SIWZ okreslil warunek dotyczacy potencjalu technicznego, jednakze
brak szczegdtow o jaki sprzet chodzi?

Odpowiedz: W przedmiotowym postgpowaniu Zamawiajacy nie precyzuje posiadania konkretnego
potencjatu technicznego — sprzetu, tylko wymaga aby Wykonawca dysponowal odpowiednim
potencjatem technicznym, niezbednym do realizacji zamdwienia, tj. takim ktory pozwoli na nalezyte i
prawidlowe wykonanie konkretnego zamoéwienia, zgodnie ze sztuka budowlana. Wykonawca
zalaczajac do oferty oSwiadczenie - zalacznik nr 2 do Oferty — O$wiadczenie wykonawcy dotyczace
spelnienia warunkow udziatu w postgpowaniu, potwierdzi ze takim sprzgtem dysponuje.

Otrzymuja:
1. aa
2. strona internetowa www.zdp-myslenice.pl




